
این روزها اخبار متعددی از انواع و 
اقسام اقدامات نظامی و دیپلماتیک 
اسرائیل علیه غزه و لبنان و همچنین سایر 
کشورهای منطقه مانند سوریه، ایران، 
عراق و یمن منتشر می‌شود که نشان 
می‌دهد تل‌آویو بدون هیچگونه نگرانی 
از واکنش‌های بین‌المللی و منطقه‌ای به 
دنبال آن است تا افراطی‌ترین تحرکات 
میدانی و سیاسی خود را اجرایی کند. 
در این میان از حدود 20 روز پیش لبنان 
آماج حملات توپخانه‌ای و جنگنده‌های 
اسرائیل قرار گرفته و در ادامه، غزه 
هم مانند گذشته در تیررس حملات 
نظامیان اسرائیل است. بر اساس اعلام 
منابع محلی، بیش از 42 هزار نفر در غزه 
طی یکسال گذشته در حملات مکرر 
ارتش اسرائیل به منطقه کشته شده‌اند و 
در راستا خبرنگاران هم یکی از قشرهایی 
هستند که مورد حملات اسرائیل واقع 
شده‌اند و به کام مرگ کشیده شده‌اند. 
بنا بر اعام فدراسیون بین‌المللی 

روزنامه‌نگاران )IFJ( دست‌کم ۱۳۰ 
روزنامه‌نگار و کارمند رسانه‌ای فلسطینی 
در جریان جنگ غزه جان خود را از دست 
داده‌اند و تعدادی دیگر هم زخمی و 
عده‌ای هم مفقود شده‌اند. فدراسیون 
بین‌المللی روزنامه‌نگاران و سندیکای 
روزنامه‌نگاران فلسطین )PJS( کشتار و 
تداوم حملات به روزنامه‌نگاران را محکوم 
کرده و خواستار تحقیقات فوری در مورد 
این اتفاقات شدند. این در حالیست که 

گزارش‌هایی از این دست به نوعی نشان 
می‌دهد که اسرائیل اساساً به هیچکدام از 
قوانین و حقوق بشردوستانه و حقوق بشر 
پایبند نیست و کماکان بر ادامه کشتار و 
نسل‌کشی اصرار دارد و حالا واکنش‌های 
بین‌المللی در این راستا افزایش پیدا 

کرده است. 
در این میان اسِــپن بارث آید، وزیر 
امور خارجه نروژ، دیروز )شنبه( به 
تندی از »جنگ بی‌رحمانه« اسرائیل 
در غزه انتقاد و تل‌آویو را به نقض قوانین 
بین‌المللی جنگی متهم کرد. خبرگزاری 
آناتولی گزارش داد که بارث آید در 
بیانیه‌ای گفته است که »جنگ بی‌رحمانه 
اسرائیل در غزه شامل حملات کورکورانه 
و نامتناسب، همچنین اقداماتی است که 
مانع از دریافت کمک‌های انسانی توسط 
مردم می‌شود. این نقض قوانین جنگ 
است«. آید افزود که مقامات اسرائیلی 
هنوز تا حد زیادی مانع دسترسی به غذا 
و کمک‌های اضطراری لازم شده‌اند. 
سازمان ملل هشدار داده است که بدون 
افزایش دسترسی به کمک‌های انسانی و 

تجارت مواد غذایی، غزه تا نوامبر پیش رو 
دچار قحطی کامل خواهد شد. وزیر امور 
خارجه نروژ با اشاره به رنج انسانی در غزه 
گفت که  باید از غیرنظامیان، بیماران و 
مجروحان حفاظت به عمل بیاید و مواد 
غذایی و کمک‌های پزشکی ضروری را 

دریافت کنند. 
در این میان اما اقدامات اخیر اسرائیل 
در لبنان هم نشان از آن دارد که تل‌آویو 
دقیقاً همانند غزه قصد دارد تا جبهه دوم را 
هم به صورت کلان و حتی با شدتی بیشتر 
پیش ببرد. بر اساس گزارش الجزیره، 
جنگنده‌های اسرائیل بامداد روز گذشته 
)شنبه( ساختمانی سه طبقه واقع در 
ورودی غربی شهرک »کوثریه السیاد« 
در شهر »النبطیه« را هدف قرار دادند 
که در نتیجه این حمله ساختمان به 
شکل کامل ویران شد و مسیر ارتباطی 
میان این شهرک و »الغسانیه« بسته 
شد. همچنین صبح شنبه حمله هوایی 
علیه شهرک »الغسانیه« انجام شد. از 
سوی دیگر حملات اسرائیل به چندین 
شهر در جنوب و دره بقاع در شرق لبنان، 
همچنین به شهرک‌های باتولیه و صریفا 
در جنوب لبنان حمات توپخانه‌ای 
اسرائیل به شهرهای مرزی در بخش 
مرکزی جنوب لبنان و به شهرک برجا 
در الشوف در جبل لبنان در شمال نیز 
رسید. همچنین در حمات هوایی 
اسرائیل به »البیساریه« سه تن کشته و ۶ 

تن زخمی شدند. 
بر همین اساس فیلیپ لازارینی، 
کمیسر آژانس امداد و کار آوارگان 
فلسطینی )آنروا( روز گذشته )شنبه( 
اعلام کرد که اکثر آوارگان فلسطینی که 
در اردوگاه‌های جنوب لبنان یا نزدیک 
بیروت زندگی می‌کنند، به دنبال تشدید 
حملات اسرائیل ناگزیر به کوچ شده‌اند. 
او که با خبرگزاری رویترز گفت‌وگو 
می‌کرد، افزود: آژانس به ارائه خدمات به 
آسیب‌پذیرترین افراد باقی مانده ادامه 
می‌دهد اما متأسفانه آوارگی مکرر بخشی 

از تاریخ فلسطینیان است. 

دو اقدام علیه ملل متحد
مجموع اقدامات در غزه و لبنان 
نشان از آن دارد که ماشین ترور و کشتار 
اسرائیل قرار نیست به این راحتی و به این 

زودی متوقف شود، بلکه حالا نیروهای 
سازمان ملل در جنوب لبنان مورد حمله 
واقع شده‌اند. بر اساس گزارش رویترز، 
نیروهای حافظ صلح سازمان ملل در 
جنوب لبنان )یونیفل( روز پنج‌شنبه 
اعلام کردند که پایگاه آنها واقع در الناقوره 
و پایگاه‌های مجاور بارها هدف حملات 
اسرائیل قرار گرفته است. یونیفل در این 
رابطه گزارش داد: در حمله یک دستگاه 
تانک مرکاوای ارتش اسرائیل به برج 
مراقبت پایگاه اصلی ما در الناقوره در 
جنوب لبنان ۲ نفر از سربازان ما زخمی 
شدند. یک منبع در سازمان ملل نیز در 
گفت‌گو با شبکه خبری الجزیره اعلام 
کرد که نیروهای اسرائیلی طی ۲۴ ساعت 
گذشته در سه حادثه جداگانه در جنوب 
لبنان به پایگاه‌های نیروهای یونیفل 

شلیک کردند. 

روز جمعه همچنین نیروهای یونیفل 
اعلام کردند: پس از اینکه طی روزهای 
گذشته یک بلدوزر اسرائیلی اطراف یکی 
از پایگاه‌های یونیفل در نزدیکی خط 
آبی در اللبونة را تخریب کرد و تانک‌های 
اسرائیلی در نزدیکی این پایگاهِ سازمان 
ملل به حرکت افتادند، چند دیوار در این 
پایگاه فروریخت و این رخدادها نیروهای 
ما در جنوب لبنان را در معرض خطرات 

بسیار شدیدی قرار می‌دهد. 
این اقدام ارتش اسرائیل موجب شده 
تا یک موج گسترده سیاسی علیه تل‌آویو 
از سوی جامعه جهانی به راه بیفتد. 
مقامات فرانسه، ایتالیا و اسپانیا )جمعه( 

با محکوم کردن اقدام ارتش اسرائیل در 
هدف قرار دادن نیروهای حافظ صلح 
سازمان ملل در لبنان )یونیفل(، اعلام 
کردند حملات به نیروهای یونیفل در 
لبنان بدون توجیه بوده و باید سریعا 
متوقف شود. این کشورها تاکید کردند 
که هدف قرار دادن نیروهای یونیفل 
نقض خطرناک تعهدات اسرائیل بر 
اساس قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت 

است. 
وزارت خارجه ترکیه و اندونزی هم 
در بیانیه‌های جداگانه‌ای حمله اسرائیل 
به مقر یونیفل در جنوب لبنان را محکوم 
کردند. همچنین لوید آستین، وزیر دفاع 
آمریکا روز جمعه در تماسی تلفنی با یوآو 
گالانت، وزیر جنگ اسرائیل خواستار 
تضمین امنیت کارکنان سازمان ملل 
در لبنان شد. از سوی دیگر ۱۰ کشور 
عضو غیردائم شورای امنیت روز شنبه 
در بیانیه‌ای تاکید کردند هرگونه حمله 
عمدی به نیروهای حافظ صلح در 
لبنان )یونیفل( »نقض جدی قطعنامه 
۱۷۰۱ شورای امنیت« است و خواستار 
آتش‌بس فوری در خصوص لبنان شدند. 
آنچه در این میان باید مورد نظر قرار 
بگیرد این است که اقدامات اسرائیل علیه 
سازمان ملل صرفاً به اینجا و علیه یونیفل 
خلاصه نمی‌شود، بلکه تل‌آویو حالا با 
اهانت به دبیرکل سازمان ملل باعث شده 
تا طیف گسترده‌ای از کشورهای جهان 
را علیه خود تحریک کند. چندی پیش 
یسرائیل کاتس، وزیر خارجه اسرائیل 
آنتونی گوترش، دبیرکل سازمان ملل 
متحد را »عنصر نامطلوب« خطاب 
کرد و حالا این اهانت باعث شد تا ۱۰۰ 
کشور عضو سازمان ملل متحد، اسرائیل 
و موضعی که علیه دبیرکل سازمان 
ملل متحد اتخاذ شده را محکوم کرده و 
حمایت خود از گوترش را اعلام کردند. 
امضاءکنندگان بیانیه تاکید کردند این 
اقدام و منع ورود گوترش به اراضی اشغالی 
می‌تواند دستور کار سازمان ملل متحد را 
دچار اختلال کند. در متن این بیانیه که 
توسط شیلی، برزیل، کلمبیا، آفریقای 
جنوبی، اوگاندا، اندونزی، اسپانیا، گویان و 
مکزیک به جریان افتاده، آمده است: »در 
خاورمیانه، این می‌تواند به معنای تأخیر 
مضاعف در پایان‌دادن به خشونت‌ها و 
ایجاد مسیری قابل‌اتکا برای حرکت 
به‌سوی راهکار ۲ دولتی باشد«. حال 
باید منتظر بود و دید که آیا اقدام عملی 
علیه اسرائیل در خصوص خدشه‌دار 
کردن اصلی‌ترین رکن جامعه ملل انجام 

می‌شود یا خیر!

اسرائیل با اهانت به گوترش  و حمله به نیروهای یونیفل با واکنش 104 کشور جهان روبرو شد؛  

گزارش گاردین؛صف‌بندی جامعه ملل علیه افراط‌گری تل‌آویو
ترامپ در صورت پیروزی با چه 

چالش‌هایی در قبال اسرائیل روبرو است؟ 
روزنامه گاردین در تحلیلی به رابطه متقابل انتخابات درآمریکا و 
اتفاقات خاورمیانه پرداخته و پیش‌بینی کرد با وجودی‌که بنیامین 
نتانیاهو انتظار بازگشت دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری سابق آمریکا 
را می‌کشد به‌نظر می‌رسد که ترامپ به معضلی در روابط واشنگتن 
با متحد دیرینه خود اسرائیل تبدیل خواهد شد. این روزنامه افزود: 
سالی که بعداز حمله ۷ اکتبر )عملیات طوفان الاقصی( سپری شد 
در هم تنیدگی شدید سیاست های آمریکا با اتفاقات در خاورمیانه 
را نشان داد. هر یک اغلب به شکل مخربی بر دیگری تاثیر دارد. در 
انتخابات های ریاست جمهوری در آمریکا مسئله سیاست خارجی 
بندرت اهمیت پیدا می کند. اما انتخابات امسال یک استثنا است. 
در رقابتی که اختلاف اندکی در تفاوت آرا سرنوشت آن را تعیین 
خواهد کرد، تبعات جنگ غزه و درگیری ها در کرانه باختری و 
لبنان و احتمال بروز جنگ با ایران تاثیر بسزایی در پیروزی کامالا 
هریس نامزد دموکرات ها خواهد داشت.  حمایت پروپاقرص جو 
بایدن رئیس جمهوری آمریکا از اسرائیل با وجود تلفات شدید و 
گسترده غیرنظامیان در غزه و به چالش کشیدن تلاش های تحت 
امر آمریکا برای آتش بس از سوی بنیامن نتانیاهو نخست وزیر 
رژیم اسرائیل، باعث آزردگی دموکرات های ترقی خواه شده است. 

گاردین نوشت: نتانیاهو با جدیت تابوی آمریکا در استفاده از 
اهرم فشار خود علیه اسرائیل را اعمال کرده است. او احساسات 
آمریکایی در حمایت از اسرائیل را در آمریکا برانگیخته است. با 
بازگشت ترامپ به کاخ سفید، به نظر می رسد که نتانیاهو دیگر 
با چالش بیشتری مواجه نخواهد شد. در سال ۲۰۱۹ دولت 
ترامپ حق رژیم اسرائیل برای الحاق ارتفاعات جولان را به 
رسمیت شناخت. سفیر ترامپ در تل آویو در یک کتاب جدید 
خود مدعی شده که اسرائیل کل کرانه باختری را خواهد بلعید. 
خالد الگیندی، کارشناس ارشد مؤسسه خاورمیانه در این زمینه 
گفت: »با حضور ترامپ در کاخ سفید، الحاق به یک امکان بسیار 
فعال‌تر تبدیل خواهد شد. این دولتی است که حتی کمتر از دولت 
فعلی آمریکا، نگران زندگی فلسطینی ها خواهد بود. آنها حتی به 
کمک‌های بشردوستانه هم نمی‌پردازند«. گاردین با این حال 
نوشت: اطمینانی وجود ندارد که ترامپ به نتانیاهو برای تحقق 
اهداف بلندمدت راهبردی خود کمک کند؛ یعنی اجازه دهد از 
آمریکا برای حمله به برنامه هسته ای ایران استفاده کند. این رسانه 
افزود: نتانیاهو ممکن است امیدوار به پیروزی ترامپ در انتخابات 
نوامبر باشد اما حمایت بعدی واشنگتن از او ممکن است بیشتر 
سوداگرایانه و کمتر از دولت بایدن احساساتی باشد. این روزنامه به 
نگرانی یک یک مقام اطلاعاتی سابق اسرائیل اشاره کرد و نوشت: 
در دراز مدت ترکیب ترامپ -نتانیاهو به مسموم کردن روابط 

بنیادین بین واشنگتن و تل آویو منجر خواهد شد. 
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جهان نما

رامین پرتو

روزنامه واشنگتن پست در 
گزارشی با اشاره به تمایل ولودیمیر 
زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین برای 
آغاز مذاکرات با روسیه می‌نویسد: 
»دیپلمات‌های غربی در کی‌یف 
احساس کرده‌اند که زلنسکی نسبت 
به آغاز مذاکرات با روسیه مشتاق‌تر 
شده است؛ حتی در صورتی که 
نیروهای روسیه بیش از ۲۰ درصد 
قلمروهای اوکراین را تحت کنترل 
دارند و بعید است بخواهند آنها را 
به اوکراین بدهند«. این روزنامه 
آمریکایی در راستای همین موضوع با 
ذکر مثالی درباره کنفرانس بعدی صلح 

که البته تاریخ برگزاری آن نامشخص 
است، می‌افزاید: »برای مثال، زلنسکی 
گفته است که روسیه در کنفرانس 
بعدی صلح حضور خواهد داشت« و 
این درحالیست که در اولین کنفرانس 
صلح اوکراین که به میزبانی سوئیس 
برگزار شد، روسیه در آن حضور 
نداشت و مقامات این کشور چنین 
رویدادی را »پوچ و مردود« خوانده 
بودند. اولین کنفرانس صلح اوکراین 
به میزبانی سوئیس در ماه ژوئن 
برگزار شد اما از آنجایی که روسیه 
به آن دعوت نشده بود، دستاورد 
خاصی را به همراه نداشت. »آندری 

یرماک« رئیس دفتر رئیس‌جمهور 
اوکراین پیشتر گفته بود در تلاش 
است تا دومین کنفرانس را پیش از 
انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا 
در ماه نوامبر، احتمالا با حضور روسیه 
برگزار کند اما »دریا زاریونا« دستیار 
ارشد ریاست‌جمهوری اوکراین گفت 
که دومین کنفرانس صلح »در ماه 
نوامبر برگزار نخواهد شد«. واشنگتن 
پست همچنین در رابطه با جایگاه 
تضعیف‌شده اوکراین می‌نویسد: 
»زلنسکی پیشتر از اهمیت خاتمه 
جنگ اوکراین با شروط اوکراین 
سخن می‌گفت و آن را تبلیغ می‌کرد 
اما موضع این کشور طی سال گذشته 
و با پیشروی روسیه در میدان نبرد 
به‌خصوص منطقه شرقی دونتسک 
تضعیف شده است«. اوکراین در 
فوریه ۲۰۲۵ وارد سومین سال جنگ 
خواهد شد و وضعیت این کشور 
هم‌اکنون در وضعیت سخت‌تری از 
قبل قرار دارد. ارتش اوکراین در شرق 
نیروهای خود را از دست می‌دهد و 
به‌رغم حملات غیرمنتظره‌ای که به 
»کورسک« روسیه داشته، قادر به 

حفظ مواضع خود نیست.

واشنگتن‌ پست: زلنسکی از مذاکره با روسیه استقبال می‌کند
خبر

چین روز گذشته )شنبه( 
اعلام کرد که در حال بررسی 
محدودیت‌های تجاری جدید 
علیه جزیره تایوان است. این خبر 
۲ روز پس از آن اعلام می‌شود 
که پکن از سخنرانی رئیس 
جزیره تایوان لای چینگ ته، 
انتقاد کرده بود. وزارت بازرگانی 
چین گفت: حزب حاکم جزیره 
تایوان هیچ اقدام عملی برای رفع 
محدودیت‌های تجاری علیه چین 
انجام نداده است و در حال بررسی 
اقدامات محدودکننده بیشتر بر 
اساس تحقیقات موانع تجاری 

هستیم. دفتر امور تایوان چین 
نیز اعلام کرد: موضوع استقلال 
جزیره تایوان مانع حل اختلافات 
تجاری از طریق مذاکره شده است. 
مقامات جزیره تایوان هم این اقدام 
چین را محکوم کرده و آن را »فشار 
اقتصادی آشکار« خوانده‌اند که 
باعث افزایش فاصله میان دو طرف 
تنگه تایوان خواهد شد. چین، 
تایوان را بخشی از قلمرو خود 
می‌داند و لای را به ترویج ایده‌های 
جدایی‌طلبانه متهم می‌کند. 
تایوان این ادعاها را رد کرده و 
تاکید دارد که تنها مردم تایوان 

حق تصمیم‌گیری درباره آینده 
خود را دارند. از سوی دیگر در 
شرایطی که وزیر خارجه انگلیس 
قصد سفر به چین را دارد، وزارت 
خارجه انگلیس از تایپه درخواست 
کرد تا سفر رئیس‌جمهور سابق 
تایوان به لندن به زمان دیگری 
موکول شود تا خشم چین را 
تحریک نکند. گروه پارلمانی همه 
احزاب »بریتانیا و تایوان« در حال 
مذاکره برای میزبانی خانم »تسای 
اینگ ون« رئیس‌جمهور سابق 
تایوان، در این ماه در پارلمان بود. 
اما سه منبع به روزنامه گاردین 
گفتند پس از آن که وزارت خارجه 
اعلام کرد این تحول می‌تواند 
سفر قریب‌الوقوع دیوید لمی به 
چین را تحت‌الشعاع قرار دهد، 
برنامه‌های این دیدار به تعویق 
افتاد. گاردین می‌نویسد، این 
تحولات »مایه‌شرم« دولت جدید 
انگلیس از حزب کارگر است که 
برای ارتقای روابط با پکن، آن هم 
در وضعیتی که مناسبات در دوره 
روی کار بودن محافظه‌کارها بد 

شده بود، به شمار می‌رود. 

خبر

چین محدودیت‌های جدید تجاری علیه تایوان اعمال می‌کند

واهاگن خاچاتوریان، رئیس‌جمهور ارمنستان گفت 
که باور دارد ارمنستان و جمهوری آذربایجان این فرصت 
را دارند که تا پایان سال میلادی جاری، یک توافق صلح 
برای پایان تنش‌ها امضا کنند. رئیس‌جمهور ارمنستان 
در مصاحبه با خبرگزاری »آرمن‌پرس« با اشاره به 
احتمال امضای معاهده صلح میان ارمنستان و جمهوری 
آذربایجان، مدعی شد که باکو دائماً ایروان را تهدید کرده 
و درخواست‌های تازه‌ای برای امضای معاهده صلح ارائه 
می‌دهد. به گفته خاچاتوریان، به نفع هر ۲ کشور است 

که پیش از برگزاری اجلاس اقلیمی سالانه سازمان 
ملل )کاپ ۲۹( در باکو، معاهده صلح را امضا کنند، اما 
ممکن است این امر محقق نشود. با این حال، او گفت 
در آینده نزدیک، پیش از پایان سال میلادی جاری، 
طرفین می‌توانند این معاهده را امضا کنند. رئیس‌جمهور 
ارمنستان همچنین گفت باکو و ایروان با وجود تشدید 
مقطعی تنش‌ها و طرح اظهارات تحریک‌آمیز از سوی 
طرفین، در پشت پرده برای احیای روابط خود ارزش 
زیادی قائل بوده و در این راستا تلاش می‌کنند. او با بیان 
اینکه مقامات ارمنستان همواره حامی معاهده صلح 
بوده‌اند، مدعی شد این جمهوری آذربایجان است که 
هر بار مشکلی را ایجاد کرده و حصول توافق را به تاخیر 
می‌اندازد. وی در ادامه با اشاره به اظهارات مقامات 
آذربایجانی مبنی بر اینکه ارمنستان در تدارک جنگ 
است، گفت هیچ جایگزینی برای صلح وجود ندارد و با 
وجود این اظهارات، ارمنستان هیچ قصدی برای ورود 
به جنگ ندارد. خاچاتوریان با اشاره به تحولات قفقاز 
جنوبی و جهان، گفت باید رنج فرایندهای طولانی را 
به جان خرید تا صلح نهایی حاصل شود، زیرا اگر تعلل 
صورت گیرد، روزی خواهد رسید که طرفین خود را در 

وضعیت جنگی پیدا می‌کنند.

پولیتیکو به نقل از یک مقام ارشد آمریکایی گزارش 
داد وزیران دفاع ناتو در نشست این ماه در بروکسل 
در مورد آینده روابط این ائتلاف با روسیه که احتمالاً 
دهه‌ها سیاست خارجی را تغییر می‌دهد، بحث 
خواهند کرد. با این حال، با وجود تغییر لحن، ناتو 
همچنان »قانون بنیاد« را با روسیه زنده نگه داشته 
است. این سندی است که در سال ۱۹۹۷، شش سال 
پس از فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی امضا شد و هدف 
مشترکی را برای »ساخت اروپای باثبات، صلح آمیز و 

تجزیه ناپذیر« تعیین می‌کند. شورای ناتو-روسیه، 
نهادی که پس از جنگ سرد برای مشارکت در مسائل 
امنیتی و پروژه‌های مشترک تشکیل شد، از سال 
۲۰۲۲ تشکیل جلسه نداده است. روابط سال‌ها به‌طور 
پیوسته رو به وخامت بوده است. یک مقام ارشد دولت 
آمریکا می‌گوید: کشورهای ناتو اکنون در حال تلاش 
برای ترسیم عناصر مختلف استراتژی روسیه و پیشبرد 
بحث‌ها در داخل ائتلاف هستند که ما را به موضوعاتی 
مانند آینده قانون تأسیس ناتو-روسیه می‌برد. در 
حالی که مذاکرات رسمی سطوح پایین‌تر از ماه‌ها 
قبل در جریان بوده است، نشست وزیران دفاع ناتو 
در روزهای آینده اولین دور از چند دور بحث و گفتگو 
در سطح وزیران در مورد این موضوع خواهد بود. در 
جریان نشست ژوئیه ناتو در واشنگتن، متحدان توافق 
کردند که استراتژی جدید ناتو-روسیه را در اجلاس 
بعدی اتحاد که در ژوئن ۲۰۲۵ در لاهه برگزار می‌شود، 
ترسیم کنند. این مقام گفت که هنوز هیچ پیش‌نویسی 
برای استراتژی جدید وجود ندارد، زیرا تمرکز بر جمع 
آوری دیدگاه‌ها در ۳۲ کشور ناتو است. آنها همچنین 
گفتند که انتظار می‌رود پیامد نظامی این تمرین 

سیاسی محدود باشد.

شودارمنستان: در ماه‌های آینده می‌توانیم توافق صلح با باکو را امضا کنیم پولیتیکو: استراتژی‌ ناتو با روسیه بازنگری می‌

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شبانکاره 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به خانم فرزانه مظفری فرزند محمد کد ملی 3510122518 نسبت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 87396/64 متر مربع پلاک 1166 فرعی 7367 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 7367/292 اصلی 

واقع در بخش سه شبانکاره قریه خلیفه محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/07 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/22 م الف 593

اله مراد رزمجو رئیس ثبت اسناد و املاک واحد شبانکاره

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20

برابر رای شماره 140360301057007911 مورخ 1403/07/05 صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهریار تصرفات مالکانه مهدی ابراهیمی فرزند امامعلی بصورت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ با بنای 
احداثی به مساحت 1000 متر مربع قسمتی از پلاک 3522 فرعی از 45 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای 
آن پلاک 3522 فرعی از 45 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک 
قطعه زمین نوع ملک به پلاک ثبتی 3522 فرعی از 45 اصلی مالکیت مهدی ابراهیمی فرزند امامعلی ثبت گردیده 
است ودرضمن ملک مربوطه از مالکیت نصراله ایروانی می باشد که نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده 
با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام 
متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت 
با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11630
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/07/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/08/07

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت 
ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20

برابر رای شماره 140360301057007459 مورخ 1403/06/28 صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی 
اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات 
مالکانه محمد خزائی فرزند امید علی بصورت ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 1779 متر مربع اعیان قسمتی 
از پلاک 100 فرعی از 74 اصلی و عرصه از 74 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک 2107 فرعی از 74 اصلی 
اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه قریه قصطانک ذیل صفحه 383 دفتر8 به آقای حسین 
جهانبانی انتقال یافته است و اموال آقای حسین جهانبانی بنام بنیاد شهید انقلاب اسلامی مصادره گردیده است و اعیانی یک 
سهم از 4 سهم ششدانگ هریک از قطعه باغ و یک قطعه قلمستان بشماره 36 و 100 فرعی از 74 اصلی به مالکیت بانو فاطمه 
قدرت ثبت و سند صادر گردیده است و درضمن ملک مربوطه از مالکیت اعیان از مالکیت فاطمه قدرت و عرصه از مالکیت بنیاد 
شهید می باشد که نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده 
و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند 
اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند 
ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11627
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/07/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/08/07

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار  

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360316009001893 مورخ1403/05/25 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حشمت ا... یاوری فرزند عیسی خان به شماره 
شناسنامه225 صادره از مرکزی دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت33531 مترمربع در قسمتی 
از پلاک151 کلیایی واقع بخش10 حوزه ثبت ملک سنقربه آدرس سنقر، روستای صفائیه خریداری 
از مالک رسمی آقای محمدعلی یاوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/07/22
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/08/07

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   2/48/م الف

شدت حملات اسرائیل به 
لبنان به حدی رسیده که 

کمیسر آژانس امداد و کار 
آوارگان فلسطینی )آنروا( 

اعلام کرده که اکثر آوارگان 
فلسطینی که در اردوگاه‌های 
جنوب لبنان یا نزدیک بیروت 

زندگی می‌کنند، به دنبال 
تشدید حملات اسرائیل 

ناگزیر به کوچ شده‌اند

اقدامات اسرائیل علیه 
سازمان ملل صرفاً به هدف 
قرار دادن نیروهای یونیفل 

)کلاه‌آبی‌ها( خلاصه نمی‌شود، 
بلکه تل‌آویو حالا با اهانت به 
دبیرکل سازمان ملل باعث 
شده تا طیف گسترده‌ای از 

کشورهای جهان را علیه خود 
تحریک کند


